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Тема. Решение комбинированных задач.    (Записать в тетрадях)
Задачи. (Решаете 2 задачи из 1-5 на свой выбор) 
1. Cложный эфир массой 30 г подвергнут щелочному гидролизу. При этом получено 34 г натриевой соли предельной одноосновной кислоты и 16 г спирта. Установите молекулярную формулу этого эфира.

2. Некоторый сложный эфир массой 7,4 г подвергнут щелочному гидролизу. При этом получено 9,8 г калиевой соли предельной одноосновной кислоты и 3,2 г спирта. Установите молекулярную формулу этого эфира.
3. При полном сгорании углеводорода образовалось 27 г воды и 33,6 л 
[image: image1] (н. у.). Относительная плотность углеводорода по аргону равна 1,05. Установите его молекулярную формулу.

4. Определите молекулярную формулу ацетиленового углеводорода, если молярная масса продукта его реакции с избытком бромоводорода в 4 раза больше, чем молярная масса исходного углеводорода.

5. При сгорании 0,45 г газообразного органического вещества выделилось 0,448 л (н. у.) 1 углекислого газа, 0,63 г воды и 0,112 л (н. у.) азота. Плотность исходного газообразного вещества по азоту 1,607. Установите молекулярную формулу этого вещества.

Дополнительно. Для сдающих ЕГЭ по химии: Решу ЕГЭ.Задания на ваш выбор.
Для контакта: беседа в WhatsApp е,

эл. почта  leisirabarieva@mail.ru. 
тел. с WhatsApp ом  89600332182
